

---

## **Житель Буреи подозревается в истязании несовершеннолетнего сына своей сожительницы**

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя поселка Буреи, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего, находящегося в материальной и иной зависимости).

По данным следствия, на протяжении января 2021 – мая 2022 года подозреваемый по месту своего жительства неоднократно причинял физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев 12-летнему сыну своей сожительницы. Как пояснил подследственный, он хотел, чтобы ребенок проживал со своим биологическим отцом и не мешал его личной жизни. Указанные обстоятельства выявлены следователем при расследовании уголовного дела, переданного в производство следственных органов из полиции, возбужденного по одному из фактов причинения побоев несовершеннолетнему.

В настоящее время оба уголовных дела объединены в одном производстве. Установление всех обстоятельств совершенного преступления продолжается.

Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение подобного противоправного деяния для виновного предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до семи лет.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1690094>